



您的位置: 人大新闻网>校园时讯>院系速递>劳动人事学院

一周热点

- “人文奥运美国行”活动走进哈...
- 共青团中央致信感谢人民大学为“...
- 国务院学位办专家组考察评估人大...
- 关怀教授执教58周年座谈会在人...
- 第十二期“香港领袖奖励计划: ...
- 杨志: 循环经济研究领域第一人
- 北京市教委孙善学委员到人民大学...
- 冯惠玲副校长荣获“IET-方正”
- 青春戏梦 自游巅峰
- 《神华模式及其对中国国有经济改...

媒体人大

- [解放日报]传统节日的文化生命...
- [江苏新闻网]人民大学校长纪宝...
- [光明日报]杨志: 正确认识能源...
- [学习与研究]纪宝成: 关于“养...
- [人民网]2008 “IET-方”
- [中国教育报]纪宝成: 从清明节...
- [新京报]中国人民大学在京文科...
- [人民日报]中国人民大学校长纪...
- [中华工商时报]人民大学发布预...
- [中国教育报]纪宝成: 变革的...

更多...

人大要闻

- 学校办公室党支部举行“学 (2008-04-04)
- 俄罗斯国家管理大学校长代 (2008-04-03)
- “中华军魂——中国历代经 (2008-04-03)
- “孟祥斌英雄效应”研讨会 (2008-04-03)
- 在京举行 ...
- 纪宝成校长率团参加 (2008-04-02)
- APAIE200...
- 北京市教委孙善学委员到人 (2008-04-02)
- 民大学调研...
- 牛维麟常务副书记兼副校长 (2008-04-02)
- 出席“国...
- 《神华模式及其对中国国有 (2008-04-03)
- 经济改革的...
- 法学院举办“中日证券金融 (2008-04-02)
- 法制国际研...
- 关怀教授执教58周年座谈会 (2008-04-02)
- 在人民大...

更多...

曾湘泉教授承接世界银行TCC5子项目“合理调控公务员地区收入差距研究”

(2008-04-07 04:03:59)

作者: 劳动人事学院

2008年4月2日, 曾湘泉教授应邀参加由国家人力资源与社会保障部、中国人事科学研究院组织的世界银行TCC5子项目“合理调控公务员地区收入差距研究”的开题报告会, 并签署项目承接合同。在项目前期公开招标和评标工作基础上, 曾湘泉教授以专家身份获得《合理调控公务员地区收入差距研究总报告》合同书。

“合理调控公务员地区收入差距研究”项目是世界银行贷款“中国经济改革实施技术援助项目”(技术援助五期TCC5)中的一个子项目, 该项目于2007年7月由世界银行和财政部批准立项, 截止期限是2009年8月。该项目旨在全面、准确地了解我国公务员地区收入差距现状、问题及其原因, 构建公务员地区收入差距模型, 建立公务员地区收入的决定机制、动态调整机制及收入差距的调控机制, 为制定公务员地区附加津贴制度、合理调控我国公务员地区收入差距提供政策建议。

曾湘泉教授在开题会上对总报告的研究思路进行了简要报告, 并就整个项目对其他子课题在研究中需要注意的问题提出了一系列建议。

国家人力资源和社会保障部有关司局领导、国家财政部和世界银行中国代表处的官员、东中西三大地区调研机构的代表, 以及其他承接子课题任务的专家和学者参加了本次会议。

(编辑: 谢天武)

人大新闻网版权与免责声明:

① 凡本网未注明其他出处的作品, 版权均属于人大新闻中心, 未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的, 应在授权范围内使用, 并注明“来源: 人大新闻网”。违反上述声明者, 本网将追究其相关责任。

② 凡本网注明其他来源的作品, 均转载自其它媒体, 转载目的在于传递更多信息, 并不代表本网对其负责。

③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式: 人民大学新闻中心 电话: 010-62518181